


Ckopo Hacmynum Hoebii 200, HO Hawa CHeaypo4yka
3aKkordoeaHa.

Bbi cmoxeme packoridoeamb CHez2ypo4yKy, paseadag8 HoOMepP

ee MOBUTbHO20 menehoHa, MO3680HUE M0 HEMY, SCMIOMHUG ~Sma
8a)KHble 8osilwebHbIe criosa, Mpoudss Opyaue mpyoHkIe ,;/

ucribimaHus. 4/ ),

A cambie bbicmpbie U coobpa3umeribHble U3 8ac cCMo2ym
Haumu knad 8 KOHuUe rnymu u e8ecerio ecmpemumsb
Hacmynarouwul Hosbit 200!

YOauu Ha eawem nymu!
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Pa3rapgaunTte Homep
TenedgoHa CHerypo4ku

N 3BOHUTE!




[TpounTam npaBUNLHO
BOSILLEDHbIE.CIOBA
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HaxoauvBbin

smencn TARTHA ¢
OHaXXAdbl No4 moBbi o4 O4AuH NMIMOTHUK peLlnJ1 BO 4YTO Obl TO

HW cTano 3agenartb NPAMOYronbHY0 Abipy B AepeBAHHOM == --'_
nony. Abipa 6bina 12 dyToB B ANVHY 1 2 doyTa B LUMPUHY.

Y NNOTHMKA B HANM4nun ObIn TONbKO OANH INCT ,D,Gp@BFlHHOI?I
NUTbl pa3MmepoMm 8 Ha
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HaxoaumBbin
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Haxo.qLMBbli/'l
NMOTHUK

Byayun UCKyCHbIM U HaXO44YMBbLIM MITOTHUKOM, OH CyMer
pacnunnTb 3TOT NIUCT NANTLI Ha ABe YacTu 1 3agenaTtb
AblpYy U BCTPETUTb HOBLIN rog, ¢ HopManbHbIM MOSIOM.

Kak emy aTo ynanocb?
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U3paHne yyeOHUKaA NO MaTeMaTuke

,El,enyu.n(a M0p03 pewnn n3gatb gng ydeHUKOB 6 KJlacca
yqe6HVIK no matematuke. Ho oH o4eHb pacceAH n BCe
3alayvyky B NTore nepenyrtari. Bawa uenb — I'IO6bICTpee
NnpnBeCTN TEKCT U peLleHne Ka)Qou 3agaydn B nopAaoK
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Pa3bepem 3agaum

1-a uncppa TrenedpoHHOro

S
SNow
..'
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HOMepa
=1} = l( -3)- q+23 1=1=1]+8=1—-1+8=8

2-9 undppa TenedoHHOro Homepa

BmecTe manbumnku cbenn 1 Kopobky - 9
KoH(peT. Ha gBonx y HUX octanocb 9
KoHdoeT. OTBeT: 9

/NN Q. f i
457 '-’-:f.'.f 1 ".'
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Pa3bepem 3agaum

3-a undpa tenecpoHHOro

HoMepa
10—142+(-3)+4++(-17)+18=10—-(1+ 1+ -+ 1)

=10—-(1*9)=1
4-a undppa tenecpoHHOro Homepa

153+ 7854 — 77 %78 —78 %44+ 77«68 — 157 =
=78 = (54 — 44) — 77(78 — 68) — (157 — 153) =
=78%10 —77>10-4=780-770 —4=
=10—-4=6
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Pa3bepem 3agaum

5-9 uncppa renedoHHOro
HOMG a
cero 8
(1,2,3,4,6,8,12,24)
6-9 undppa TenedoHHOro Homepa

P —(-D-(-1D)°-1=1+1-(-1)-1=2+1-1=2

7-9 undppa TenedoHHOro Homepa

NmeeTca BBUAY KONMyYecTBo OYKB B CroBax.
B crnoee bparck 6 byks. OTBeT; AW
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Pa3bepem 3agaum

8-a undppa tenecoHHOro

HOMANA
1+2+3+4+5+6+7+8+9+10-+11+12-+13 +14+15.

24

9-a undppa tenecpoHHOro Homepa

OcTtartok
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Pa3bepem 3apgaumn

10-1 umcppa TenepoHHOro

HoMepa
7

Hedenb

11-a undppa TrenepoHHOro Homepa
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Pa3bepem 3agaun

YcnoBue 1 3agauun:

CKOpPOCTb Ipy30BUKa B 2 pa3a MeHbLLEe CKOPOCTM MOTOLIMKNA.
OpHakabl OHM HaNpPaBUIMCb OAHOBPEMEHHO HaBCTPeYy Apyr

NpYyry U3 NyHKTOB, PaCCTOSIHME MEXAY KOTOpbIMM 120 KM. Kakon
NyTb NPOEeAET rpy30BUK 40 BCTPEYM C TAKCU?

PelwwleHue:

1 : 2=CKOPOCTb rpy30BuMKa : CKOPOCTb MOTOLMKNA

120 .2 = 80 (kn)
1 + 2 = KM npoexaj MOTOLHKII




Pa3bepem 3agaun

YcnoBue 2 3apgayu:

MOTOUMKNNUCT MOXET npoexaTb pacCToAHNE MeXay MyHKTaMu
A n B 3a 2y, asenocuneguct — 3a 6 YacoB. OaHakabl OHU
O4HOBPEMEHHO HanpaBUUCb HAaBCTPeYyY apyr Apyry 13 aTnx

YHKTOB. CKOJSIbKO KUNMOMETPOB Nnpoexarn Kaxabl 4O BCTpeyu,
€CInun paccTodHne Mmexay nyHKTamu 60 KMm?

PelweHue:
6 : 2 = CKOPOCTb MOTOLMKIA : CKOPOCTb Berocunega

311 * 3 = 45 (kM) — mpoexas MOTOLHUK]

*1 =15 (kM) — mpoexas Besocunen
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